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Tropas brasllelras re- ; TODA,· ATERR-A A, , Para' preservar afarnilia : O ensino r�ligioso
pelliram fulminante-

'

TREMER ! "

� "

'

brasileira de.' uma.' tacultatlvo ,!'
mente invasores 'Agora foi n,a �H,lczrrytlntia avalanche de miserias.' No Congresso dos Pre- :

Afim -de obter "o titulo 'de eleitor o cidadão " A. Allemanha occiden- '. " . ;,' 'feitos realisado em Porto '

precisa primeiramente qualificar-se. " par�guayos
, I tal, sobretudo a bacia do I

Os ]ornae� '.

de Port�- Alegre foi levantado e dis- �

,: Se é funccionario publico" oííicial 'do exercito, O aviador tenente, B?- Rheno, foi sacudida,' na b:1egre me!l<:IOnam,. de, cutido em plenario a mo- ,;
da armada ou diplomado, a qualificação é <ex-clíicio.e telhoy que estava e.f!1 Bel-, noite de domingo, por modo especial, "a attitude mentosa questão do ensi- '

Os ministerios da Guerra', da Marinha, as re- la VIsta na occasiao do violento abalo sísmico de do SL Oswaldo Aranha, no religioso íacultativo
partições publicas e o Departamento do Registro ataque das forças. para, 30 segundos de duração, qu.aqdo, n� Congresso Pe-

nas escolas, tendo estado
de Titulos das chamadas, profissões liberaes, encar- �.ua'yas aos quarteis ��ra- que provocou grande pa- lü�c?, reahsado naque.l1a animados os debates. Em
regam-se de 'remetter ao Tribunal Regional aslistas sileiros .de P�nta Por.a e nico entre .a população . .c_apItaI, entrou em discas- primeiro logar foi dppro-.,
correspondentes. : ' ,,'

BeUa ��st�, .c... �n�revlsta O abalo foi sentido nas sa? a _these sobre .

a, ac- vado o seguinte additivo:
",

A qualificação <ex-olíicio» signríica apenas a �oncedld� a Imprensa pau, cidades de Dusseldorf, c�ltaçao do divorcio <ad- «O ensino religioso Iacul­
dispensa de provas, isto é, a documentação exigida lista assl[� narrou o facto: Coblenz, Essen e Creleld, V:lUW!OlO apresentada p�r tívo nas escolas, tal qual
para os requerimentos ordinarios.. .«0 motivo do ataque cujos habitantes foram um grupo de congressis- foi concedido em decreto
", Os -ex-oíficio s', entretanto.não ficam desobriga- fOI çpodera�e!?se de ar-. despertados 'bruscamente t�s. <? sr. Oswaldo Ar�- pelo Governo Provisório
dos de encher o impresso referente à 'qúalificação n!as e i'l.!umçQ�s Gue ha- com o rumor dos moveis � ..a mterv�1O para

_
pedir modificando-se, quiçá, sua"

fornecido pelos cartorios eleitoraes das, respectivas via nos quarteis. Os pa- que, cahiam ao solo. N20 a assernbléa q�e nao to- redacção pára que mais:'
.zonas, ,

/ ' " raguayos at�caram de houve, victimas nem dam- mas�e conhecimento da explicito se torne (l pen-,

Os demais cidadã�s terão dê. apresentar no surpreza, depOIS de terem
nos materiaes. re,fe�lda ,these, .a!!m; de sarnento do legisladorv.A

cartono. da 'sua zona eleitoral requerimento escrípto, cortad_o.os fH!S do tele.gra- , p.er�ervar a ,famIlIa, bra- seguir O Congresso appro-
�tado e assignado pelo peticionario com. _a letra e p4o. F .�I, então, enviado

I A's portas da fallencla sll.eJ,f� d� avalanche de
VJ)� ainda a .;ass!stenciafirma legalmente reconhecidas pO.f -tabelhao, decla-l em aVla� para fazer um

. _ lr.lSen.2s que �tor�enta!D religiosa no Exercíto e na
irando a idade, ,logar de nascimento, filiação, estado reconheclm�nto e secun-

.

O conhecido orgao ca- os. paizes onde o divorcio Marinha.»
civil, profissão e 'residencia, a affirmação de �e achar dar � .

acçao das truP31s noca �O J�rnal:t que,�es- existe,
".

"

,

quites, 'segundo a lei do serviço' militar ou de não brasileiras no desaloja- d� van�s dias, tem a

�U�l
Os congressistas,' na Na Russla e' assim I

estar obrigado a este.
_. '--, mento dos :'\ti1ca!ltes. <? �lrc�Iaça� ,susp�nsa,. esta sua grand� maioria.: at- •.

, O requerimento Jevetá ser instruido com a nosso ataque fOI fulnu- a� porta0> �a fal.enCIé), su- tenderam a suggestao do Informa um telegramma
-

prova de maioridade e de n'acionalidade,se é nascido
I
nante. Leva:nos os para-!

bmdo os, t1tulos, q�e tem sr. Oswaldo Aranha, que, de Moscou que tres guar­
nó estrangeiro. ''O" -

"
•

guayos qu�- estava� e� protestados, a cerca de de p�.' foi longamente ap- da-livros da filial do Ban-
: Os cegos {llphábetisados' 'podem' qualificar-se' Ponta Pora,por VHIOS kl- I 500, contos. ,

1 plaudIdú. ,fl�centuando. de co do Estddu, em uma

Ó1�diante petição por,eIles, apenas, 'assignada, com lom�tr�s a dentro do seu cO jornd}-, .contaya, ,14 m�dQ perfeitamente me-
pequená cidade da regi50

�,s letIas conmnins.ou com as çlo àlpha.beto Braile. terntono. De no�sa Jlart� a!lnos d: eXlstencl.�, fa-... qlllVOCO 'o,s sentImentos
I
de Rázan, Ioram' c(.ndem­

'i Inscripto por escrivão no, Livro 'Especial de, hoqve, apenas, cmco bal- zIa. p�rL do ?On�on::lO dos do p�vo nogr�ndense a

I
nados à morte por teTf!m,

Qualifícaç�o_ o alistar;t�e ,aguarda!á que o jui.z profiT� x�s, emq�anto que d� tDlanos Al'js�e!a�os:t ,e ,respeIto, des�� Imr,oFt�nt: altera�o friudulentam(:'nt�
a sua declsao, qUáhfIcando·,o ou nao, de que ter� parte delle", húu�e 3? Fel- estav���endo dmglqo.ptlo pr?ble�a sO�lal., Du,rar:�� a escnpt& do estabelecI'
sdencia por intermedio da relação didria dos despa- 't? !sto; v?ltamos as

po-,
sr. AMls. Chnteaubnand. d(!)1� mU;1lltos a ,assemblea I mento. Essas penalidades

chos pregada_- á porta do cártorio 'e fornecida á im- SlçOe$ nac.onaes. Era consl��rado um dos. a,pplaudm sem eessar. fazem parte da camoanha
bren�a. '

:'., ,
.

Em Bell� Vista o con� �ellio�e.s Joroaes do Bra- ,H�uve mesm� certa

I nacional visando 'morafi.
'. _Ve�çidd ,esta et?pa; o alistando t�rá- �� ide_o- flIcto ��rl1i!?ou com � con� ,I SI�. F.01_n,)tavel a sua con-

e�oça� pa �?Ja·. TáIvez, sar a a&íninistração da-
,bftc�r��e ',.11'0 ·respectl.vo gaJ:nnete �e.. ld'en�lhcaçao fra�erm�açao ger�. no tnblllçao p!lra, o ,advento paTa nao �e1Xar ver. que, ,quelle b/noo onde fora�
munUldo-se no cartono, do seu domlctl�o eleltond.da qUar�el, tendo. havido ';lm da revoluçao de 30. �lle pl?pno se, deIxara desc\)berto� varias írau-
formula, ':d? pedido

'

dé'.i�scrpçãp e sêfà 'it:s.t�uido banquete segllldo de baI1�. B
i '

Ih
.,

O so 1I9pr-ess�onar por �ssa,m�- des.
�om os autos da- ,quahhcaçao e dé tres copIas da

. S�rr;pre que. um .b�a�l- ac� au no� jn S S. mfestaçaQ, o ,�r., qswaIdu oiiiiiõõiiiõõiiiõõiiiõõiiiõõiiiõõiiiõõiiiiiiiõiõõiii

photographia do alistando, de 3 'a 4 centímetros de sIlelro atravess� (l dlvlsa� mares .' Aranha, fez pIlherIa:
.largur�1 por quatro de altura, apreser:.tand(l,a Í1l"a- da rua InternaCIOnal e VaI O commanda'nte Pinna�, ..:::.Matei o rliyorcio,disse,
gem uitida da cabeça descoberta" tomada de frente. para o lado par�guayQ, em longa entr�yista con- porque vi que muitos ve­

'" lnsêripto, seguir-se�ha a 1de'ntificilç�0, que con- /as ,mulh�res !eçfiam dS cedida (I um v:espertino lhos de !Vocês estavam
si.-ste no seg.uinte: - impressão digital ,em tres vias portas e Jane!las; Quando canoca falIou sobre as 'querendo divorciar-se.)
.de todos I)S ded_os seItaradafllenJe e das mãos de se encontram na rua, ellas p,esquiz,a� que estão sen- Bo.uve ,risos.
'�J01J só vez., .,",-, ". , .

v9ltam as caras.' do reahsadas presente-
,

Após as formalid'adé·s da identificação 9S titulos ViaJ'ou p'ara O Rio o
mente nQs nossos mares,' No campo �portiv;o do �

,serão reélamados nasec,retarürdó Tribunal RegIonaL" onde esta sendo const�'· «�arcili.) Dias» Será trava'
Ao rec.eber õ titulo o cid�dão Jeverá assign�r' major interventor da a e�istencia do baca- do amanhã, dedicado,.;- ao

ainda :umà senha' que.''recebida, será 'archÍ\�'ada rio , Vi;ljou hontem, em avi· IÍ1au.
)

sr: Prefeito Pr'ovisorio do,
',ca'r-túrio.' '

", ",

,'",
'

, ,.' ão, para a, Capit'al Fede� . ):f (5 . Bra'sH a irup,Jftar Mupicipio, um torrieió'de
, ,/ �ó .depois dyssas tl'es operàções,para as quaes ra'l, ú sr. major Ruy Zuba- annualmente da Noruega fodt-ball; �ntre os quadros
ho -O��Ú)S t'spéciaes, o candidate a el�itor poderá ran, 'interventor federal em milhares 'decontos de ba- QO «Bom:' Re'tiro�, de, BIu-
rece,b€f o desejado titulo.

' ,

nosso Es;tado: '

'

calhitul' <, ;;_ "> menau, edo.,cMarcilío.' frSAB,Ão uaUIDO MEDICINAL�

, .,'.

"

, 'I, "
'

,

, As, ID9SIHt" repletQ.!I 'de milítares e sertànejos, que ali

O' O"
·

t
'

.

Bt' I h
- , tres optlfios campanheiros, incansaveis em tudo attender

t, faZiam a l'efeição, 'nilo 'permittiram que, desde logo, fossemo� I . a'vO ' a,' "a' a O-ht, e' em tudo conservar ordem, est�vam sempre a postos. O
attendidos. ° proprietario do restaurante, um syrio magro, . BeIlo ê os sargentos Serafim e Cazuca passavam a maior

.
de IQngos bigOde,( Jlarecía ,desnorteado em meio de ,tamanha

',.
," .. párte l}o tempo "a alisar as' suas tarimbas que, no fim da

balburdia. Dois_,copeiros apenas, prqcuran:lo 'atténder a todo "

.

, _ viajem mais pareciam confort�veis Cam&6 de hotel, dispon-
� o movimento, andavam n'!!Ina COJlstante dobadoura. A fome a (NOTAS LIGEIRAS DA VIAGEM) JAYME VIEIRA do, aQ lad:>, de cabide-s para !ude. 0, sargento ,Brito qúe
,
torturar o estomago e ullda de sermos attendidos! Alguns '" passava o dia inteiro 'palestrandl) no carro dos' o.fficiaes
oUiciaes vão até á cosinha, .onde mulheres, de mangas arre-. dico, que, dahi púr diante, não deixou de proferir constan. ou comendo fumaça na �osinha, só �e lembrava desse wagão

, gaçadàs, lavavam �ratos e reme1Çiam ()I!l enormes caldeirões temente,e por qualquer motivo, ás vezes os mais disparatados, na hora de dormir, de modo que no seu apparecimento
. onde ferviam a sopa e' <i feijão. A azafama era ahi ffiaior I ePlquanto alisava o Q8bo do revólver, a seguinte expressão: a um aviso dE' «ahi vem o chopim» todos se apressavam
do que Jla sala de refeições., Emqu�nto tIns desistiàm deste «Commigo ê 80 d� pr.ancha.'I> . •

•

�'.'
em gar�ntir os seus logares.

,

almoço, nada convidativo, retornando a08 wagões, afim de ° majgr Mala côntava anecdotas lã de Alagoas ond�" A' hora do crepusculo rodava o trem em meio do
ver si ainda havia algum resto do c.bagulho", outros, mais dizia, conhecera o Goes Monteiro quando era estudante., ° maior silencio' quando um grito rapido I

se fez ouvir'
paciente,s, accominodavam·se nos logares ,que iam vagando, capitão Faustino sempre a arreliar:se com as paradas do, "Olha um, aeroplano voando baixo.» Hom'e susto. Os que
á el'péra da sopa gor<Jurosa em prato!' que não primavam trem e a dizer -Deem·me carta branca para, agir 'que este estavam deitados ,ou sentados pularam de um salto para� aR

pela limpeza. O ten!:"nte Schramm, sentado á minha frente, trem nãQ ha de parar mais.» 'O tenente Hernani ii conjectu· janellas, a olhar o ceu. Outros aloêgaram os olhos, pdo cam­
foi um dos ultimos a ser servido, o que moti"ou o seu c.os· rar si poderia encontrar la para os lados de Bury moedas. po onde nenhum capão se divisava: QiJando se constatou
tum�do.protesto: cEste sujeitó niio é turco somente; é tamb"m antigas para a sua col!eção. O João Amaral e o capitão ser pilheria todos respiraram desafogados e os labi08 ,se
piripi$ta." Quándo nos retiràvam,os eJ;lcontramos á porta um Arnaldo, cochilando nos ultimos bancos, sorriam,

.

de· olhos entreabriram num sorriso amareUn. E qlle ninguem dissesse
antigo conhecido:. o Alberto Barbosa que, residindo embora fechados, semp:e que finalisL;va qualquer chiste. Deitados, que houve susto! correú·se apenas para ver o avião!
em Castro, exercill ali as' funcç.ões de fiscal do consumo. sobre as túboas o ccronel commandante, o capitão Schnei·, Começavam 'a cahir as trevas da noite quando attin;gi­
Nem, bel)l nos refa�iamos da sui'preza desse encontro e (;mtro der, os tenentes Chaves e Barbosa. Este, ,receioso de que mos Sengés, umn povoação que surge para o prógresso e

conhecido,Luiz Correja, encarregado da estação telegraphica, lhe rO'uhassem a cama, arpuzera um cartàz com os dizeres: para o trabalho. Um pouco II_l8is e deixariamós terras do �II·
tambem c3.tJ:wrinense, avisado da nossa chegada, ali corr.pa, «Beliche Lr. 2. Tenente Barbosa.b Q tenente Palma, embru· rUGá para penetrarmos em S. Paulo, pela famosa Itararé. ,Or­
recia. E recordou· se, durante alguns minutos, cousas e factos lhado na sua capa de serrano, narrava que pm dos �eus dens severllS são dadas para qüe nenhum tiro fosse dispara-
da nossa terra., ,'� . soldados, tropeiro velho, ao vestir p,ela primeira vez a farda do dahi em iiiante.

'

,
.', A .I;lemora e.m'Jaguariahyva fo.ipequená.Tillhamos ordens começara a rir gosto"amentejceudo explicado ao ser inquirido Eram çerca de 9 horas quando attingimos a estação 'de

,; ,d4' alc�u!_ça.r' F'à;xii:ta' �a manhã do dia seguinte. E a corneta do :notivo da graça:-«8i a minha eguinha me visse assim Itararé. Muita 'gente na', plataforma e intenso Irtovimento de
�

.

vibrou� àlto reJini4do os soldados dispersos. ° comboi,o rei- arreiado muito haveriá de rir de nÜw ... Ein meio daqu�Ua: militares. Indispensavel paradá para a'ltender ao a-PrQvis�lI­
. ,ooiciou�a,' IÍlJ.!::rqha, 'de§<Jobtàndo·se agora aos nossos olhos alegria comnmnicativ8, 8Ó o tenente Deretti conservava 0\ seu bamento àa tropa, e para distribuição de café à soldadesca.
"paisàgen� m,ars:, attr&;hentes; Q que contribaiu c!,!rt!1mente, feitio' e li austeridade de seminarista, o que lhe valeu certa I Chegam trens cüm prisionéir,ol$ e' trens com feridos. Officiaes
para dar' u)Il)cuiiho 'fi'ais �xJ.lansivo) ás palestras. No wagão vez; ser apre,sentado conJO 'o capl.'lIão do Oitavo e lappelli� e soldados contam façal1has' da guerra: ° pessoal dO, Oit�vo
'dos off�cjaes o,ten-ente Oswaldo contava um faéto qUt: pre· dado pelos co.llegas de «Tenentejoão Be'cker.» ", ro:leia o teuen!e José Bernarde!>, que abraça amigos e ;'co-
ienciàr,a e.in ,Itajal1y, 'là para os lados da Fazenda, da qual O cano dps vivere.s era talvez o mais cOIDn::odo e que nhecido'S( d� noticias dos· combates e pede novas de Itaj:ihy.
foi protag0nlsta' um c\Jmmerciante, do interior a quem um dispunha de melhores accommodações.Ahi' viajavam 08«sol, Chega o trem de �rityba, J;tave}1do verdadeiro «avanço» nos
empregado da Telephonica applicara uma boa surra de facão dados graduados» Jl'lyme e BeIlo, e alguns sargentos. Saccos j(!ruaes,' que trazem noticias mais deíalbadas do armisticio
e que, tendo sido aqmQ�8tado por um companheiro com as ,de farinha e assuc!\r eonstituiam optimas poltronas. A, cuia e d. ce_ssação da.. hoetilidades, o que contrastava, enJretan­
seguintes palavras: «Não mate o homem» respondera pausa- de amargo corria toda a vez. que o sargento WenClhausen :to, com'�notieias vindas naquelle momento da zona de ope·
damente:' «Não mato não; estou dando de prancha.» ° caso punha em funcionamento um fogareiro de sua invençâ(!. rações ç que diziam que os combateª continuavam redob�I1U·
pt'ovocou gargalhadas, especialmente �o jovem capitão·me Os sargento� José Amancio, Cugnier, e 0, cabo João Fabio, do de violencia no sector de Capão Bonito. (Continua)

,(
,
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,,* " Sr. Adão José Quixote de Ia Mancba. Que Deus U'I t· t·
·

Ed·t I bllcand I
-'

-

Nosso Senhor me ampare e delegue puderes a-uma Iegtão de ,:' Im'as no I,elas I a 'pu Icantlo as re acoes
anjos, armados dos pés ácabeça, para que deíerídatn.ás mi·:

"

,

", ,< ,

nhas costellas neste transe angustioso da minha- viaa, é o"'

���ã��sejo, ardentemente, com 'todas as forças -do meu- co- D';O" l"N1 E"RIOR Ma1rid declarado estar dís- de
'

alistados
Y posto a eollaborar com as au-.

Sr. Adão. A titulo de introitum receba um abraço pela 'Bahia torídades francezas em todasbrilhante defeza apresentada em nome dás saias nacionaes.
as investigações necessarías NLBERTO PEDRO WERNER, Presidente da 'Junta !f,e

Felícíto- o, tambem, pelos eonheeímentos hístorícos de que ê Vae tendo grande rEeperdcus. para 'esclarecer o incidente. Alistamento Militar.
,

possuidor. Porem,apezar dessas vantagens, indefiro, como fiz são na Capital do sta o o

ttalia FAZ saber que, estando: concluídes os trabalhos ale..

com mãe Eva, o vosso requerimento, por insufficiencia de.. '.
movimento catholíco Iníeíado • alistamento no corrente anno, vão ser os mesmos remettidos

sello.
_

'
"

em 01'01 do alistamento elel- O «Corriere Della Sera» con- â junta de revisão na capital do Estado, sede da 10a. Cír-
Isso de Victorias e de Guilaermínas a manobrarem sa- toral, . sidera o sr. Matarazzo a maior cumscripção de Recrutamento, acompanhados de todos 68

biamente povos que aqui, pnra nós, são frios por natureza, � Districto Federal fortuna italiana, não somente documentos e reclamações apresentados pelos interessados.
nada representa, poís, tambem devemos levar em conta, que Em 'telegrammá ao sr. os.' do. B!,asil como da propría 1-, E, para que chegue an conhecimento de todos, manda
ellas não fizeram eu não fazem, nem mais nem menos, do waldo Aranha-quando este se talía.'

_
affixar na porta principal do edííícío em que Iuneclona a

que seguirem o que -a pratica .ensína, pela bocca d08 srs. mi- encontrava em Porto' Alegre,o Japao junta e publicar na imprensa a relação geral e síagala, por
nístros, que, salvo melbor opinião, são homens experimenta- dr. Getulio Vargas, apôs agra- A violencia do tutaeao que classe e por ordem alphabetíea, dos alistados.
dos. E, inda mesmo que elIas comam com a "própria mão, deeer a manifestação de solí- varreu a costa do Pacifico tol Aquelles que tenham reclamações a fazer deverão
isso 'não é motivo para serem trazidas á scena em compara- dariedade das preíeíturas rio- tal que ate agora não foi poso apresental-as competentemente documentadas a esta junta
ção (10m as nossas Evas, Aqui mesmo, neste Brasílbraço da grandeases e dos 'commandos' sivel fazer-se uma idéa exacta ou directamente á de revísão até .o dia 31 de Dezembro do
Divina Providencia -no dizer de um jornalista caríoca, inda dos corpos, da rníllcla, q que das devastações causadas, Cl- corrente anno., '

se pode catar, do Amazonas ao Chny, uma meia duzíasluha permitia assegurar a paz e eí- dades ficaram inundadas e
'

E eu, Edmundo Heusi, Secretario da Junta, lavrei 6

de mulheres com M garralal, e quanto as outras, inda estão tectuar as eleições a ires de os estragos que não foram presente 'edital, que assigno com o sr. Presidente.
Imbuídas pelas velhas lições, pelos velhos preconceitos, inda maio, declarou só esperar a causados pelas aguas o to- Junta .de Alistamento .Mllítar d� Itajahy, em 10 de No-
estão perfumadas com incenso, mal fugidas da saia balão, es- :1,'ealisazão de tão alevantados ram pela ventania violenta que vembro de 1932.
tão presas, entretanto, aos camisolões de dormir de um en- 'objectivos para regressar ao soprou. O numero de habita-

.

Alberto Pedro Werner Edmundo Heusi
sínamento archaíco: essas, quer. queiram, quer não queiram, eonvívío.de seus co-estadanos, ções 'soterradas é enorme. A Presidente Secretario
eatão talhadas para serem símplesmente mulheres: Mulheres, trocando os afanosos traba- aldeia de Kashawabara foi A-Amaro, filho de Modesto Feri:umâesVieira; Adolpho,
no sentido real da palavra. Negar a verdade'do que acima lhos e preoecupações da hora destruída por um violento ín- filho de João Mathias Olinger; Alfredo Theodoro, filho de
ficou escripto, é negar a exlsteucia de Deus. Não [ulgu= o presente-pelo recolhimento e cendio, sendo elevado o nu- Paulo Theodoro Laux; Adolpho, f. de Luiz Batschauer: Anto.,
amigo que eu queira fazer da mulher uma gatlínha choca repouso da sua vida privada. mero de mortos. nlo, f, de Horacio de Souza Cunha; Arminio, f. de Francisco
c�rcada eternamente de pintainhos, não, D?-el!- amigo,' ;nad.a ;-�a reunião .1a. sub- com- Vaticano 'George Mueller; Antonio, f. de Andreza Thereza de Jesus;
diSSO;. quero que a mulher, -a nossa, a brasíleíra, se. em�n.Cl· mI�sao d,a Con.s�Itu�nte. .o sr. A sala de benção d o pala. Athanagildo, f. de João Francisco 'Paulo; Agenor, f. de ANtonio
pe prímeíramente pelo. saber, para poder, sem o pejo da ig- Joao Mangabeira [ustüícou a cio do Vaticano, assim cha- Chrlsoatomo de Oliveira; Antenor f. de José LJlÍz Barbaresco; ,

-norancia, olhar, a natureza em sua ampla expressão, estudan- inclusão 'de um artigo.n� tu- mada porque o� papas costu Appolínarío, f. de Franoísco Raymundo de Ollvetra.Anastacío,
do .a, porque nella foi que Deus gravou tl,�?S os seu� ensí- tura Carta.Magna determl<DI;n-1 mavam dar da sua sacada a f. de Ricr.rdo Vieira da Sílva; AvelÍno; f. ,de JoãQ Marcolino ,:
namer::tos; ql!ero qu� a m�lher, a. cOJllpa�heIl'a, e mUlta ve·

, do, que os Estallos r�servara(l, benção ao povo reunido na da Silva; Arno, f. de José 'Joaquim dos Santos; ..'\ntonio, f: de .

zes o nosso. verdadeIrO' gUla, �steJa na altura em que.. �eveIn no f�turo, �O por centG. da praça de S. Pedro, vae ser in- _Caetano Bonanpme; Anezio do Valle, f. de Adelino da Silva
estar os eleItos, para que aSSim, armadas com a 10gICa do receIta de Impostos para ICS- tei:amente restaurada. Valle' Arnaldo, Ferreira, f, de Vic-íorino dos Passos Fer!:'eira;
sab�r,possaJ?1 apreciar no seu. justo va_!or a �a,�iYa <lue, ago· trtfcção e saude ·pUbl.ica.

,_

Suissa' Arno' Oscar, f. de FredericQ -Kleis;' ·Antonio Clemente, f. de
ra, ImprOprIamente, lhes cahlO nas maoA,SeI que estou per· -RElspondenlln a uma con· O ministro ,Matsuka chefe ,Sever-iano Monte ,Policiano do Amaral; Antonio, f. de Bell­
d&ndo o meu latim; 'pois o facto está consumado' e; a:go�a, suIta �a _sra. Bertba .L�tz-, da, da Delegação Japone�a junto jamim José Yiei,ra; Alibrando, f. de Thomaz Ronchi; Anto�í(l,
temos que aguentar fIrmes c?m !l esfregadela que solerte palra c��mlssao da ConstItUIça�, o I' á Liga das Nacões faIlou aos f. de Luiz''Pedro dos Reis: Antonio, f. de Manoel Marcellmo
nos ares :1 e<;pela da opporLumdade para IIl.ostrar cam quao· mlDlstro Oswal�o Aranha In· jornaes a respeito de politi"a da Cunha; Adolpho, f. ,de Juvenal José. da Silva; Abrahão,
tos pau. se .faz... o fo.go, par_a o· caf� da manhã.

.

formou q!le a Igualdade dos
que o

- Imperio Nlpponico 1'. de Delphino Candido :4e S�uza; Angelo!�. de Ma�ia Ale-
FmalIzando, amIgo Adao, contmuo cabeçlldamente, fIr- sexos,esta con ..af;{rada no pro: vem seguindo em face da xandrina de Je�us; AlbulO, f. de João AlehIDl; AntooIO, f. de.

me no meu ponto ele vista. graillma do PartIdo Repubh- Mar:.dchuria tenAG declarado Carlos Burigo; Antonio, f. de Bernardino Isidor'() Francisco;
FaLt� educação, instrucção, sa.ber,. �s cossas mul�e!,e8 cano Liberal.

•

ue o Ja ão nã;a iu ali como Antonio, f. da Maximiano Domingos da Silva; Alcebiades,t d,e
pam �odei'eJ?1 se metter ,no lodo da pollhca"em condlçoes, ;-Até 20 <le,de2!embro a Pre· �ggresso�, mas Si� para res- Manoel I'beodoro Rodrigues;; Arnold"!, f. de -�oão Vicent� da,
de sah��em ltmpas e Plfras como entraraD,l nelle. feItura do ,DI��rICto' Federal tabel�cer a ordem em uma Costa; Alexandre. f .• de �ose Emyg�lO,d8' SJlv�; Anth�rlO" f.Fl!'me na: caduqUICe, subscrevo·me. vae pagar ?$ Juros de toj?� r�giâo onde os japonezee poso de M'1noel GancheJro Filho; An��mI�, f. de IZldoro Fls�her;,

'I,.. SOl!ZA. os, emp�estImos vencidos, dIS
suem vultuosos' interesses e .A.dolpbo; f. �e, Augusto VIrtuoso,- Altwo, f. de.A�ar(l LUIZ de

_____iiiii;;;;;;;;iiiii__;;;;;;i;iãEiiiiiõiiõi;;iiõi;;;;;;;;iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii'liãr.:O" ,�ondo Ja d,e 8� contos des- constituém o elemento ,ue 50u2!a; Augustu, f. de Raymundo Gonçalves RIbeiro; Alberto, '

, tinados � esse _fim. imaior progreso e effieienci!i. f. de 'P{ld,ro Antrc.leto' CardCJso'; Antonio, f. de .João . Marcos

Uma nod,ada agradavel RELIGI aSAS '. -:-9ontl,nua-,se a falar na pos- .

.

. ConstanCIO; Antol:IO,f. de L(wnel Manoel de AVIZ; Amaro, f. de',

's�blhdade da mu�ança da ca· FOl transfenda JoaquIm Damasio de Fr{litas; Adelino, f. da Manoel André
A troupe «Todor-Tc�1e- Amanhã, domingo, haverá pltal.!ederal, tendo n1!ma das Devido ao mau tempo Frlillcisco; Antidio, f. de Pedro Matheus Rodrigues; Alfredo

veloU", que, de passagem tres ...missas; ás 7112, 81{2 tl 10 reunlOelS da sub-commIss'ão do .

t f' t' f,'::)
l Pires f. de Ladislali Mànoel 'Pires': Antonio· f: de Mano'eI Si-'

Para' Flori,anopolis, pro- horas, sendo a seguuQ.a missa ante:projecto c0nstituciona�, reIOa� e o� ,rans en a mão'Santanna; Antonio, f. de EmÚia Rosa de Jesus; ,Antonio,
dedicada' aos memb.ros da Li· surgIdo a,suggestão de_ser feI- para dmanha a' tarde a f. de Ger'Vasio Manoel do Carvalho' Ant0nio 'f. de João An·

porciol)Ou aos. itaja:hyen· go Catholiéa:Haverá:t.ambem t�para Min,as Geram!, acha�. procissão que,' em, Iiome· tonio de�orba;. Antoni.:. .Olympiol de Ber�ardo 'Wust; An
ses opportullld?d� pata missa na capella de Itoupava. do o sr:Oewald? A�a:Iha pOSSI- nagem a virgem martyr tonio, f. de Antonio Carlos Zimmermann; Alwim, f. de Paulo
assistir.- 3'"u:.:: de seus es- Terça.feira, dia 29 terão ini· vel um entenduulilnto, ares· S �C th

.

r d " t Reichertj Alberto, .f. de J:\.ntor:io Altini; Antonio f. de Henrique
Pectacul'os,' le_vado ;1' sce· as novenas, ,de .p,rep:ar'ªç�Q peito, 'cem ,() goveroo mill;eiro. . a .arIna, evena er Bilck'; ÂlÍioTosio, f. de David Vailatti; Alfredo, f. de Francisco

para a festa da" Iqll,)1aculada ,Minas Geraes percorrIdo, na tJr(�e de Schmidt; 'Antop.io, f. de Franeisc<;l ,M-al'kenwistki:� Athanasio
na hontem á 'noite, nu, Conçeiçjio.,

.

,.' .,' ", A Associação. Commercial hontem, as ruas da CIdade. f. de ,,João Athf!.nasio,�os, Sa!ltos; A.lb��to, f. ,de Ricardo Ei·
«Guarany,., ccnstituiu,ne8- Quarta:feira,l. di!!." 30, ás 4 de B,ello Horisonte pediu ao R' I ,-

d ,chstaedt; Arnoldo f. de Antomo BumfacIO;: Alberto, f. de João
'.es tempos de diversões horas da' tarde','havêrâ' :reuni-, governo que ca futurá consti· ec amaçoes O pOVO Maria de Almeida; Antonlo, f. de Socrates Caetano :Vieira;
escas�as, uma optima op·

ão dad zeladoras do Apbstola· tuinte flJss� inclu,ido o syste-. Do sr. José ]f,aquim dos Antonio; f. de Antoni� Maria de, 'Almeida; !\J?1aru,_f. de JOã�
portun'l'dade para a gent'"

do da Oraç.ão., IJla ,de represent;lção de elas·, Santos' commerciante á Pedro MaclIado;>Aurmo pbaldo, f. de·EgldlO JQao
.
Weber,

\:, No proxiJiro' dômfngo, 4 'de ses.
"

'j ,.., Adolpho, f.· de José Antomo; Amaro, f. de José EvarIsto; An-
,e'!iquecer, por alguns mo· dezemhro, haverá tres misslis, Pernambuco rua �r.usque receb_emos a tonio, f. ,de José .JprGnymo Sedrez; Adolpho; f. de Julio Kumm.
men tos, as agruras da ás 7112,8112 e 10 horas.A's 6 ho· Pelo «Maranguape", .sahido segulOte. reclam.açao:

'

.B-:-Bento, f .. de:,Jos,é Antonio d'Avila; Ben�o José, f .. d�
epocha. ras da manhã havel'á exposi· de Recife para Fe'rnando, d� «Sr. DIrector do O Pha- José �edro da ,�il.va; Bruno,.I. de' �u(las. F�anCIsco PereIra,
Si a dansarina Eva To- ção e adoração .<lP 8antis8i·, Noronua, seguiram deportàdos rol" -A, valla ,de. escoa- Bemv�ndo N?gue�ra, f. de JovItoJ�)se NogueI51J; B�nt�, f. dA

mo Sacramento. Depois da, 6 ,operarios. t 'd ," F�ancl.s�Q VIelra,Ben�o, .f. dt;; �Ol:i� d� ,Sou,za. � SI�a, Bene-àor encantou com 3ua ar· Qlissa das 10 horas encerra-; v '

Sãd Paulo' m�n o as �g�as. d.a fa� dlCt?�. de CelestA Feder; :aruno, f. de J�se Albano de N?
te maravilhos'a,

'

Dorrr.e� mento; Na missa das -st12 ha-'
N

.

d G' 'â J r'
bnca de tecld�s a rua U gU,eIra, Bertholdo, t. de ,Alberto MuelIer, Bruno, f. de Joao

v']] C verá. communhão geral dos a pra�a e uaruJ � 10
ruguay represadas bei- Travisani: '.' " .'

1 e amargo co� a sua
meninos. Neste mesmo domi�. Prost feriU gravemente fi tiros " ,'." ,_ C:�Christovão, filho João Ma::toel Adriano; Chrisgimêlf5sombrosa pericia no go haverá. mis@a'na capeIla de de,revolver s.ua e�posae, voJ· r�ndo ii mesma rt,1<-I, co� ,Evaristo, f. de f'edr.o Evaristo; Carlos do V311e, f. de Atthur

violão e a suavidade de N. SrlÍ: da Paz, na Villâ Ope- taodo a. segUIr a arl!l� contra tmu.am a exhalar .�m feh· da Silva Valle; Calisto, f. de Graciliano Conetanthio da Custa;
sua voz, Dias JUllior trou· raria.

.

t·8 proprla !Jabe�a, sUlCldou-�e. do msu ppcrtavel, tazen.do Caetano, f. de Francisco' Floriano da Rosa; Cantidio Neves.
ilê:e .1 platéa em constante :rodas as terças e qumtas- o. factQ rOl motivado _pelo Clu· com que vados morado. f. de ArgillO Dutra de Mello; Ceno, f. de João Nioolau Rech;

, l�lrCla, ia <4 bO�8S da tarde, me. .'. b
'

d
. C!trlos, f. de Otto Roh'Verber; Carlos r. de Jacob Campigotto;hllarifiade, com as suas haver' na Mátriz, doutrin'a -�oi afastado da.�hrectorla r�s �,an onem as ur.me·

Carlos, f. Je JOf!,é Fontanive; Carlos f. de Carlos Bauer;Chrie.-
-imitações perfeitas, ch.eias para 8S creanças' que se pre· da Ar.soclação Panhsta de S- dlaçoes.. . tino, r. de José Bernardino; CustGdio, f. de Milnoel Silvino.
óe são humorismo, boas param para a primeira com-I por�s, onde .d�sfru<:tava de, e�- A casa m., 62,de mlOha Dorcilio, f. de José Caldeira iTunior; Domingoll, r. de

í mesmo.' munhão.. peClal prestIglO, Miguel MarI- propriedade é a mais at- Manoel José Cordeiro; Daniel, f. de José Michdluz;ú; Deocle-
Segunda-Ieire, ás 7 horas, I �aro, que se acha comprQmet- .

ry'
"

•

"f cio. f. de José Onofre; Deobaldo, f. de Pedro Eeinert; Dino,«Pena que fosse só um missas pelas almas dos defun-' tId? no 'escand.aloso f!_lrto da tlObIda e· por I�SO esta e· �ngeío f. de Iva Parize; Delfino Miguel, f. 'de Jacob Balsanel.
espectaculo," disseram to· tos da fa�ilia José da Silva e CaIxa EconoQ:llca de Sao P8? cha.da ta mUlto tempo li; Deciuio Segundo, f. de Lucio Thomazelli; Domingos, f. de
-dos que Je la se retiraram, pelaa almas de'. Fernando e lo� o qual monta a dezes�lLe porque nenhum pretenden· Henrique Manoel 'Felippe.

'

t' f 't
. Maria Bernardina. Terça, ás ruIl contos.

._ _ te se dispõe a alugal-a

I
E-Ernesto, f. de Jac-ob' Forme; Eno Stein Ferreira f.sa IS elOS com o cún]unr,· 6112"pelas almas do purgat!). --:,por occasJB;o da secçao �a ,,"! '. de Dr. Pedro Ferreira e Silva, Ernestino, f. de Alexandriua

t,Q e gratos a'si mesmos rio e ás 7 horas emacçãode SOCIedade Nacl(,nal de. Agn, emquauto perm.anecer ah
Fagundes de Limas; Eugenio, f. de Carolina Rodrigues,J}a

por terem comparecido ao graças ao Sagrado Coração cu!tura, os),'. P.aulo MarIO Car- aq llelle focu perIgoso.» Silva; Euclidt>s, f. de Domingos Jose dos Santos; Elpidio, r.

Guaranyw_ .,.aqu�,I,1,� no:te. d'e Jesus, Quarta, d� promes· nelro cGmIllul1lcou ,que resol· Novamente appellamos de Valentim Soares; Emilio. f. de Augusto Dalcoquio; Eduar-
a S. Theresinha, no Hosp,iwl i deu o fJobáe�a da<:onse��ação póra que uma resolução do, 'f. de NarQiz,O José Duarte; Elpidio, t de Joaquim Antonio

Um milhão de familías e por alma Hor!encio Alexan- de ca dO ed aranJ� U.tllz3in. se]' a promptamente toma.' Simão; Evidio, f. de Emílio Maas; Edmundc, f. de OUo Bublitz;

allema-'s I
dre da Silva, às 7 horas, na o ·se e on as cur as lrr:a a- E!'ich, f. de Stephano Novasky; Emilio, f. de Severino Lau-
�{atriz. Quinta, ás -: horas, por das de um apparelho emIssor, da para o escoam�n to da- renHno da Luz'

'

Papa povoar' a Am"'zonia
alma de ChI'istovão Mechad? DO E X 1 E R IO R quellas aguas, O que tanto F-Fredei�co �enriq.ue, filho de F�e�erico .�ugust?· .E-

<J Sexta.. por alma ç.e �ar�a interessa a :1Umel(lSaS fa, du�rdo Runte; Francls\lo, [de Carlos ChrlstIano S.ald; Feh�IO,
,Proceden te de Berlim Bertollna Couto na Igreja França millas ali resirlentes. f. de João Feli�io de Souza; francisc<? f.�de A�.tIJDlO "Cele�tmodos Navegante_s e. do Apos> Marinheiros de uma canho- , dos Santos; Fehx,f. de JoaqUlmFranclsc,? da SIlva; Fra�cIsco,pa::.sou pelo Rio o gene- tolado da Oraçao, as 7112, na neira hespanhola' qUE. patru·

b
f. de Maria Bernardes de J,esus; FrederiCO, r. de Ferdlllando

ral allemão Kundt, qlÍe, Matriz, Sqb.l;>,ado, �s 7 h?ras, lhava a costa proximo a Bo!- Um qu�bra-'Ca eça Stringari; Frederico f. de Frederic� D,'lwe;
-

-frederlco. f. de
entrevistado pela impren· por <ilm!J- de MartIm �Iguel deus, desembarcaram.na pr�Ia Conjunctamente com uma

I
Frederico Schwànke; F!)rt':lgB;t� �oao, f. .de LUIZ Bonelh; F�o-

sa disse ter o Banco In. Gel�n8kI e pela convers�o dos de Hendaya .tendo feIto dls· nota de 5$000 e um envelopp�- renç? Cesar,f. d.e Giusto P1Cc�mlll; F.ranClsc�,f. de J�sé XaVIer

'I' pagaos. paros contra nus pescadores �ect.ado recebemos de um leI· PereIra' Franclsce, f. de GlOvanm Genom; FelIppe, f. de
ternaClOna de Ajustes too francezes que tripulav8D? u� tor a s�guinte pergunta: I Emilio Litzenbe'rg; Fortúnato, .r. de Fr.ancisco Ranght;tti; Fer-mado a sel] cargo a pane Ámigos do alheio penetra- pequeho barco. Os proJectIs I "Porque devemos dar pre-I nanio, f. de Theodoro ZanottI; Franclsco, f. de Re�zIerI Ma·

o- financeira do projl:!cto de ram, na BO�ttl passada, nos �r- dos hesp.::.nhoes mataram um ferencia aos phosphoros mar- rangooi; Francisco, f. de Leopoldo MuelIer; FranCISCO, f. de
en viar um milhão ue fa- m�z.ens �a fIrma�alburg&Cla. pes�ador de 25 annos chama· I ca «Faisca?» TrE's bORS quali-I João Gonçalves.

'

. " dahl retIrando dIversas mel'· do Domet. Os marinheiros hes· dades o dist!nguem dos de- G-Gabriel Felix, filbo de .João Lana; Genesio f. de José
m�has desoccu�adas alleo- cadorias, cujo vulto ainda não panhoes foram presos tendo o mai!:!... ántonio d'Avila; Gene,;;io, f. de Manoel Adriano de Oliveira;
mas, nos pl'OXlmOS tres I foi verificado.: embaixador da Hespanha em A' p-rirneira pessoa que res. GuilherII'e Alfredo. f. de Max Stein; Germano,. f. d� Eduard?

---- annos, para coloni�ar as ::::::I::'1Ir 'fi <eH
:

enn. .�;m poadel' com acerto, coinci· Caviq1!ioli; Gltn�sio, f. Q,e �ari� José;. Geremws, f. de Jose
florestas da Venezuela,

I'
;.\MI001'>...·4_

,

I
dindo )1S fQSpoõtas com as DerettI: ,Glacoblll!), f. de Joao NlCocellI; Gusta,vo, f. de Fel'·

E i B' '1 C 1 B
.

d N t I que se acham encerradas nando Weidlich; Gabriel, 'f. de Augusto Gesser. -

• qualor, rasl, o om·" rinque os para a a nó enveloppe fechado, do- H-Henrique Bonifacio, filho de Simão Siemano; Hen·
bia e pp.ru. verá ser entregue a nota rique Dauer Junior, f. dE' H.enrique Dauer; Horacio, f. de
Inform'ou tambem que Grande variedade a preços de crise : de 5$000.» ,Toão Anacleto da Silva; Hygino, f. de Laudelififi José CaI!di-

calcula em varios milhõe&

I ' ,

recebeu a

I
Satisfazendo o deseio de do; Heitor Souza f. de Manoel Domingos de Souza; Hermes,

de 'libras, os gastos Im-
,

um leitor entregamotS Õ que· 'f. de Lourenço José ,de Almeida; Hermes, f. je Galdino Ben-

LOJA DO POVO na Villa Operaria bra·cabeça á perspicacia dos to Ferreira; Helrnuth, f. de Theodoro Rl!en�ger. . .ciaes COol a execução des· '

'i '

,

" que queiram tazer jús á gra· I-Irineu]ose Maia, rilho de José MoreIra Mala; Ignach),
se projecto., Il.U\lW._'::gm;ji\!ii!W"'«, +;;w.p�t,.l!Ite «.i;

i
tificação. f. de �anoel Ma�jmiailo de Novaes; Idesio, f:de João Cecilio
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11Bem-tem
. ,entregOJJ"
oS'pontos

dos _PI!SSSOS; Jrin�!l; r. <fé Martiffiiano Lamím.
C RED'I TO M UTUO p. R, ·E·<D'I A:'·L. "J--Jose, Iílho de Antonio Jose aos Santos; João Cypria- " '

no, t de Cypriano A1)to91o.de Azevedo; José, f. de Luiz De-
O maior e maís acreditado Club de sO'rte',os do Brasl'lmetrío de França; João, f. de Pedro Saut; Jose Firmino, f, de a Q I '" .,

João Firmino Cordeiro; José, f. de Ladislau Augusto Moreira; FILIAL EM FLORII\I\,IOPOLIS
João, f. d� Paulo da Cruz Pereira; João f.:!e José Francisco Rua Visconde 'de Ourô Preto N. 13
.da SiJ\'a;_João f. de Jnão Mareelinu'da Rosa; João, f_ de João

1970•
' .

Claudíno Severino; João de Miranda f. da José Felícío de Resultado- do � sorteio, realizado no dia 18 de
Miranda; Julio Cezar f:" de A'nlfJ,ueió"de Borba Coelh'o; João, Itcvernbro -d� 19·3Z�.'

. ,� .... ,

f. de Raymundo Fritz; José, f. de Amaro Manoel Felici.J; Ju- Caderneta N 3 429 '

ventino, f.de Olegarlo Luiz Je Souza; José Couto,Netto f. de
, '. ,'. � .

,João Couto' João f. de João W-stphal' João Eduardo _f de·\
FOI premladapo valorde einco e!lJ:lto� dereis, [5:000$QOO), a caderneta n.

Ed d M' h d' de Esoí J (
�

J
- f d D' -t 1'.1' I

3.429, pertencente !lo prestamista Olga Kíltan residente em Jeão Pessoa,

Fe.�:fo;o.J���b,a f. 3e <Á��ocii�; d��óst� :Ior��a J�ãO ���t . ,

Premies 110 valor (ie Rs. 3?$ool? .

ler f de Elizabeth Pueller: João Verísslmo • de-Nilo B' ce+.; '2,?J6-0smar �astos .. José Mendes: 112;051��anda HeII, Itaj"ahy;. 10.480-
, •

,

.

.

I '. .� .

.IS '�',. .

li elaudlo Manoel PITes, Villa Nova; 12.992-Bertolma -Coelho, Porto Bello; 9.428�.
lar; José f. de Ernesto Zuqm; Jose f, de Mana Augusta (10 ..

' Aurino Aguiar, Ribeirão; H.30/-João Manoel Floriano; Rio do. Sul; 7.153--Anesih
mel;' José f. de Bento Jo-ão Ferretrar'João f. àe Antonio Lis- e Aeínesta Wagner, Sto, Antol).io;� 5,l4i-Maria do Carmo 'Leite,' Floríanopolís:

bôa,' Sedrez; Joã? f. .de .João Pedro dos Reis;. ,J�vencio, f: de i
6,62B--M,aria Lindom�r, Camb.orjú; 5.719--JoãeApolonio Walmor e Walter, La�oa,

Jacíntho Procoulo de Borba; 'José, f. de Chrlsplm Francisco i Pre.mms no valor. de Rs. 10$000
de Olivei�a;José f. ?e Rita Maria de .Souza; ,João. Dal ,Ri, f_ i 8.350�-Maria das Dores, Flotíanopolís; 4.239,-Mario'Arthur, Ferrareaí Floria-
·de- LudOVICO DaI RI; João Michelluzzí, f. de Baptista MIC!J.el-· nopolis; '7.712--Inaijá de Concilio, Floríanopolís; 11.664--Wilson e Nilo Nascimento,
luzzi: João f. dé João Cardoso Ricoborn: José f. de João Floríanopolís; 12.G63--Edg�r Avila, �arra; 10lO4;l--Ger:;tldino Antonio'B;omeil.!, qor-
C .

'. C' t dí . J'
. E· .

bí J!. d 'R h" J . rego Grande; 9,785--Noemm e Honorína C. da Silva, Sao José; 11.452--MIlton Freitas
ypnano US O lU,. �vmo, f.de 1Iz.e 10

z
oao a oc a; ?sé FI<!_rianopolis; 11.268--Enclides e Maria Avila. Caieiras; 13.567--0swaldina Cassio

f. de Leopoldo FranCISCO dos Santo"; Joao, f. de Bernardíuo Joao Pessoa. ..
.

·

Jflsé da Silva; José f. de José Lopes Fagundes; João f. de i: Isenções de pag-amento por cinco sorteios
Ole.gario Rodrigues Pereira; José Geroncío f .. de José Correa 12,317--Mirandolina M. Carvalho, Florianopolis; 7.902-0da Tólentino., Floria-,da Luz' João. f. de- Perfeito José da Silva' José da'. Silva f. nopolís; 2,2�1--0ndina Maria.Silveira, João Pessoa: 1.201--0Iga �\!uza� ��o Jos.é�
d A

'
" 'M I d S'I . J >. f d 'V' torí R' 'd 5.4S7-- Maria Schaeffer, Floríanopolts; 5,144--Maria do Carmo Leítê, Floríânopolís; ,

e ntontO
. arroe_ a ) va, o".", -

,
. e IC Çlrmo tear o 7.264--Maria Teophtlâ pereira, Sorocaba; ·12.094--Martinha Cesario de Slmas, Ri-I'Pedro da SIlva; Joao. f. de Damasío Manoel Lelte; Jose 1. de. bánceir�s; 7,569:-Raul Bayer, Tijucas; 10.267--Guilherllle Lacerda Braga, :;:'apa.x

João Domingos Ramos; José Gazaniga, f. de Alexandre Ga-I Flortancpells, 18 de Núvembro de 1932

zaniga; José f. de Octaviano Baptísta de E!3[liIldola; João f. de VISTO Os Propríetaríos

%��ti�hde. J3J���7�c�0��lfp:: ���;��� }oo�et.çodeSa�:�::fn°� Ji F1s��LOof- /l.;ER������!?L Chaves & Cia
Mafra; J.oãó, f. de� Antonio Bento Ferreira; .Joã� f. de 'I'rajano Agente cobrador nesta cídadé' Rerié MattosBernardmo de Andrade; JoaqUim f. de AntOnIO Raymuado "

,.
.

'o

dos Santo"!; João f. de João Guilherme MuelIer; JosP. f. da- RUA 15 DE NOVEMBRO N . 18
Br�ncisco Felicio. Cordeiro; João. t de Beilto José dá Rosa; João \

, ,

f. de Geraldino alberto de Bor-ba; .1eronymo, �. de Possid'Quio. i��

�:c::::::::=c:::��da Silva Marçal; Juvéncio, f. de Antonio Ignacio da Silva;

�
-:

Jo.sé, f. de José Florencio da Ro'sa; João, f. -de Manoel Fran-
. D IVO S FER·REIRAcisco Sllutanna; José, f., dfl Manopl Ignacio Vieira; João, f. de' r. .

Dorval Bento Vieira; João, f. de Norberto Flores 'Filho; IOão.Laurentino, f. de Laurentino Manoel de Andrade; José, . de' , �, ..

'�'C.
laudino Allt

..
oni.o MartÍI�s; Jose f. de. P�drQ Julião IgnacÍ(j:

.�'
MedICO for�ado. pda Facul?ade. de �edlClJla

. I,,José, f. de Llberato Jo.se Gotçalves; Jose l' de João Costa! da UOlversIdade do RIO c!e JaneIro '

Jcsé, f. de Marcijio Paulo da Silva; José, f. de Jvão Scab:rrd; 'CI·· M d' C'
..

O
..

José, f. de Americano da Costa; José'f. de Baptista Bresanini; Inlca e Ica Ifurglca I
! Joã(l, f. de João fic'hmidt; Jeão Evangelista, f.. -de Antonio

O"
'. I'Flo.riano; .José, f. de DOlllingos BaehlÍílitln; João Alberto, f. de ftende chamadcs a qualquer hore do' dia OJosé Scaburri; Jos_é, -filho de, J8cab Treis; '::-osé; f. de Manoel .

.

e da noite �

l
.

Tolardo; Juliano, f. 'de Nilo Costa; João Maria, f. de Va:lentim

.�.
'. -' .,

- O I
Forlin Filho; J�sé, r. '�e ; Ern�.�to Dix; JOl?ê., Hen�ique, f. d�' .' [onsultorlo: RU.A

F ELIPPE S�HMIDj', 37 .1Eduardo Bachmaml Fnho, Jo�e, f. d� Antomo AdrIa�O Pe!eI- [Defronte, ao Hotel Burghardt)<, O
i

'I'a; Jose. f. de Estevão AICllll; José, f. de HenrIque VICtormo; J , , .

-

'

'1João de D�us F�licio Correia. f. de José FeHcio Correia; João �C::::::::O::::::::::O::::::::==:C:"::::::==C::::::<::::::=��!il
Quintino Soares; f. de Jeito P�reira Soa�es; João; f. de Sal-

.

,

.

I
v.adjlr Jose de Lima; Julio, f. _de Çels,o Lo��s qe Mello. ,. Um Esc'rl·va-o-de· 'p'az A K k

. I.

_ (Conclue no proxtmo numero) . mia onop a
.

, Attellto que, soffrendo de P' ,

;
_

' ,dôres rheumaticas nas pe.rnas' .

artelf8. '

Assígnantes em atrazo !lUX,,, DI! NOc,UElRA I e bra.ços que impo�si�iii�a- Co.rrimu.nica .
que !ratlSferiU!1.

, '.
.

ii<'
,

; vam-me de fazer o mars m-I
a &ua resldencm para a Praça

Apezar dos nOSROS constao- ��. , EIfi pregado ,: significante trabalho, c�rei-me. 5 de Ju.lhG N -28, onde attende Ites appeIlds .muitos assignan-
'

com successo i
cDm o uso de um VIdro rt� chamatl0s a, qualquer. hora: _

tes do «O Pharol» ainda não ' - I V?SSO poderos� prepal'àdo Eh- P'c::::::::::::.o:::c=:::::::::----- ;::c',
'

,

saldaram o seu debito relativo Das s-egtlintea i
Xlr de Nog?:elra, .fo!mula �o O ,', -::-:-::::::=�O I

ao anno terminado em -junho. mo.lestiau I Pbar!llace��tIc�,GhlmlCo Joao D Ed d Ab I

Vamos iuiciar a cobrança do. ,da Silva �llvel['a. ,r. gar. reu .

'I
anno que vae de :;"junho de ==-- ' I _Para test��.unhar.o facto. e O de Oliveira O:'

,.

����oa a����edes�9��co���� �.. --I E�.;t���!��g, J�oel::�f�h�� O
(PROMOTOR PUBLICO) -

O I-E-'V-I-L-A
....

S-I
...

O-'--'·
...

H-E-U-
...

S-I-�_R-·-ú
...

a-,-L-a-u-r-o�
..

M-"u=l-fer
em atrazo o obseqmo de pa- ii:Í1�' ....w....

lU' d S "A· (B h' )
ADVQGADO

I' Telephone, 138
garem' cOIJjunctamentê com_ o flostu'_ .

.1' eIr� e. ant nna a la, O O
.

.. •
. . .

anno corrente o debito, ante- �.__

,.
14 de AbrIl �e 1914. . ITAJAHY

..

"

.

VENDE:-ChuveIros, lorn�nras, e: aquece�ores electrl-
rior. Aos leitores do interior Rírilti.",o.· Aureh�.o_ Vasconcellos n:::::::::=�i!J -cos, MayerIe Boe.�ekamp, _�ove.Is de VIme, qarlmbos de bor,-

que_ não tenham pago o anno �!7- EscrIvao, de Paz. rac.ha, Rotulos e hthogr�pfila, Imp�esso�, Artigos para eSJri,p-
findo e para quem tem(ls, em I:::�' _;' Papel de carta a 1$000 ,tOJIO, X:,arque, ExtrapolvIIho «BraSIl,,: FItas de aç? para ca�:
cenfiança, .colltinuado a re- Rb""",atilmoem...-cl.

'

Dr .ARÃO REBELLO .'

xoes e appar�lh,os pa,ra a mesma, Plm�llta do Remo, CumI-

mettê'r o Jornal, esperamos �t��6:'i:pf.l�. .

.
. '.. a caixa. Vende-se nes- nqo,9anella, qra:yo, BlCabornato de Soga� Produ�tos phlolrma,

.. prompta attellção ao nosso !l<l,•• "" peito.
Advogado em Blumenau' .

'.. ceu!Icos.e .ChIlllICOS, CaramelIos, Mllcarrao, ::sabao, Eocyclo.-
'_ co�r�dor, afim de <).Jle nã<? Ílo r;;:r=��'d'::':ri..Ttat i ta redácção: 'x

.

.

_pedIa, BlbllOt!;lca,. Thesouro. ,da Jl:Iventud�,. etc. Placas d� me-

vejamos na
. contlllgenCla.d '(dÕ),poooo'ço·. flii.lo! Attende ,sflrviços nesta co·

'.

-
,

_
tal, Seguro.s d� v!da «EQUIT...�TI�A», Folmnhas para Bn:1des,

,suspender a reme3sa, o que -::���.�o�o.<i,.j��� i marca e na ' de Brusque
'

, ,. .

..'

-

...

'

.' Hel'v:: Mat�e para chá e' chl�a:rao, Grampos para emenda,r
ser-emos, {.orçados·8: fazer ij,O " �... Vende�se:, ul!1 b�m

pe-lçor�eIas,
TII).,tas para carimbos e escreve!", Almofadu8J• para

fim do anno, pois àssjm no� . '�,.
\. !.

•. • ql1eo.o carrllohao 4.Chev.�o� �arlmbos, e�tcô e�� .."1FA'Z:�C:�n;tTactos, escrlpt�s av�l�as, cor�

�xjgem a crescente aIteraç�o .:'1;) ......_.MI.l.lloa.. .' .'
" ,;,). Por motlvo. de -m:rdança. l'th' por; preçó"de desocu- rel"p�)lldenCla! d,stract�.8,. etc: ENSINt\:-BscrJpturaçao Mel'-

do pr�ço dQ pap�l e a satis- Q.uaDE DEPURATiVO DO SAN6Jl'J vende-se moveIS qu�_sI novos ,

"1 , ..
'

V t t
. cantil; em S�IS. m��es, deIxa. o 'alllmno apto; ENCARREGA­

Íação de compromiseos que I " '

-

I gor preço d�� occaSIaO à rua par ?JSar. er e ra .ar com SE:,--:-Em f?rnecer, á tQ�OS mteress.adús, <?otações de ceteaes

temos assumido. POMADA MINANCORA- '- edro Fp.rrelIa, 3�. _ Plaeloo Mafra - ltaJahy., no Rro'USSlm comocendereços �e fIrmas Importaderas.. -,

.- ' • Cura quasi te>da a qualidade _, , .

· 1:.111 famllla
.
de ,fERIDAS, antigas <?u rro- Vinho Creosotado A.A grandeza da nossa Patria de- VIlS, human!,!s ou de ammaes. . . Im'anack d'Q TI'-co' TI·co p'ara 193·3

Pénde da. cultura moral-intellec- A PharmaCla. Cruz, em Avare, I do .pbarm.-chIm. �
,.

-'- .

-
,

. .

x

tua!,d,e seus filhos: A grandeza -Est. de S.Paulo, curou ulceras 'JOÃO DA SILvA Gran'de. ·V·arl"edade de II·vros p··ara·· brl·ndes de 'Natale fehCldade de cada u,m deHes de::.,
que nem com 914 cO'n'seguI'1!l ' SILVEIRA .

.

pende da boa ou ma escola

pa-I
'

terna que viram qwn qs 011;1OS e curllf:.. " Podel'Oti'(l Tonlco V d· aeberam cOJ;ll a :�il!hgenpla.. A Centenas' de curas seme· e Do ....,�6:cante ar'�a ;ssl"ma col1ecca
....

O de· no'vos romancesbo_st er>co�a e; m<;>ralldade, mstr:u- Ihantes por toda a' parte Ven _

.I: J:U.u
_
I D' ,&, .

.

'

cçao, Justiça, h1jglene e eC0-l}omla. ,

. .

Bmprogado com ",anã

;�rJ:e�i�#,�llllC�idi?J���e a�gOo ig� dl'l-se em todo BraaIl. lucceeto -Iraquoaa '. Lel·tura � aproprl"ada para a' mocid":1lde.
lei de valor real. Pois bem; assim Enveloppee commerciaea

geral. .
.

_
. ,

I tt;I .

CGIDO os- -dentes e o corpo, a ca- d d $20
RECONS'!'l1UNTB

R b PI' d' O PHARO'Lbeça e os cabellos tambem vreci- es e 1. O o cento, na Typ., DE 1.a ORDEM ece e-u a . ·a ..pe arla . ,-<

sam de hygiene e asseio cons- do «O Pharoh
'

OImo ..... ...iíiiI , .

t8; nte. Paí'a isso use a PETRO-
UNA MINANCORA. que é um
tônico sapillar ideal,- microbicida

_ esteriliante do c@uro cabelludo:
év1ta aqueda dos caõellos; desíroe
oompletamente a caspa, gordura
tJe comichão do vericraneo. Algu­
mas semanas de uso torna o ca­
b.ello forte, ondeadoi vigoroso, bri­lhante e preto evhando as' cãs e
o o elllbranquecimento prematuro da fabrica I··sem ser timura. Cada frasco tem

.

todas as instrucções para.fazer o

H E N R I QUE T O E-'-N J
"

S
.

eabello.lustroso, seecoOU.41umido. . -. .' E
'

Vende-se na Pharmac1a lVlinanco-
.

ra, em Joinville em todas as boas '. '. . •

rG·I�o�.rmmdma��ata_Sa'cir9a�'�b�i�C��:me, pbaerdber: I'BLUMENAU : Caixa Postal hr., 78 _'- SANTA GATHARINA I' Eofeiles para Arvore de

.. '"

'

.;o Aguardem a chegada 'do representante
.�

Natal. Recebeu 13-

Vende-se mzsta redacção ib & 5 '1I·$M4W:·WidI4\ilt·�, iíi',*T? s::!::::::;;:w;;;;m�. ',,�� J-ypographía do Pharol.

pOR QUE; nessa
qlegre festa, o �1Ii:;:IIII"

João Bem-te-vi, in-
.

, .

vencivel nos desafios, t9stá triste e desconsolcdoê POr'
que se afastou elle para 'um canto, confe�sando;,se
vencido pelos companheiros? Terá perdido a inspira­
ção que o tornou fcmoso entr"e os poetas e violeiFosi .

Não. Elre é o mesmo:inspirado repentista; apeoos
uma dôr de cabeça violentp tornou�o incapaz �âe

.

continuar o desafiQ. -'

Um comprimido de Cafiaspili"lna seria "a conta" para
curar·lhe rapidamente a dôr e tornai-o apto para colher
os louro', da,vktori.a. De outra ve'Z não .se esqueça
João �Jím-te-vi de levar comsIg()1 para qualquer festa
alguns comprimidos -de Cafi�§pii"il'!a, que não só cura

rapidamente qwclquer dôr de
-

cab�ra, como dá allivio
prompto ás dôres de dentes e ouvlHo.

, ',-.
Evite os medicamentos que' não inspiram confiança
quanlo ás 'más conseq-uencias futuras.

. .

C:AFIASPIRINA tem" 1141'_tll-a a "Cruz Ba�r". j .....
.........0'. eonSllflralÚl. cOmo o remcdio de

.

'�eonJiG�"
'

,

Rua Trê-s de Dezembro, 12
Caixa Postal, 539 :- S_ Paulo

CAIXA' MERCA'NTIL . RIO- BRANCO Inscreva-se nes�a utíl so,cíeda.cJe que dÍstfíbue

�����������������������=_premÍos todas as segundas-�i�$�or�ºOreb_
'Itajahy: JOSE' ESPINDOLA - RUA PEJlJ{O FERltEIRA, 49

26

Agente em

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



o PHAROL
�W!f""'��:�""'lf'.;'lti;'1�",���"P.1!iBiIlil�!ilil-�1h���""';lf.����i'��"''''J,1;t',��"t·:��__"".P�<f,(�,�1ii'�1"","';;'",,·,· :"":<,;,,,,,":,,,,�ij$D';,�'a."'!;�l1$'.i�)(:,�W:;;i\ jo",$;,�I.�:Il

r0���1 ..
Comp.N. N. Costeira rUJc;;:;:.rt::;l

-

� .!lJIpreza n. de a. HOEPe�E�:' r Vpâ!t�e�u,;:�;�a�o�e�e��e III •
"

'da ,boçca
,."" 'I�

II, :,Oarl Hoepc�:�al):s ::;: '� �� ;�a t
, .._,"', _','

LINHA �;��;Ub::-fUO," I �Iill Era-me i�l>�mv�1 �ast;�àr-"
,

�llS. Franois,oó",BuIÜQS e Rio.!1 _

_
, ! o sr. H. Lemos. operado, residente em Pelo,

A di 8 '29 '

II'
,

ii
tas. Rio Grande do Sul, assím-nos escreveu;,,' .

�< una» nos, l�.S .. e tf para
I PARA "O'> S"Uk.escalando PA'RA O NORTE, es'

'

Q F
' ."..

S' itoé R' «Vivi martyIisado maf81de um anJÍlo
� i

... 'Y' ranOU:lOO;" an os e 10.

I
em Floiranopolis e Imbi- calando em Paranàguá, �' com uma ulcera dentro':,da ·bocct' leIa' �-

«Max» nos dias 7 e 21 para tuba Antonina Santos e Rio. �II POOE'f mastigar; o rosto: obntinflalnente ;,

S�,;Frandsco, Pat'a"Q�.à e Antonina CARGUEIROS "CARGU.EIROS J�, inflamado sotírendo dores agtIdsll.Acon-
. -I:!lo'

I
selhado a. tomar o GALENOGAL o fiz ' ..

'
,., I ,

" ;

p'
.,,'

S I II ('1" . em boa hora, pois confesso com a fn!.'j\í� II�Iti!""'"
.. ,! "T ara.os U -

H 'pni!jj!19fi .i\' '''''G'Il�' 'JlA�tUUJ' j' f
- f d t �

I'
'r., l' r k

'

di r.l
14� IA

'

u'n' � $.r"l,) ,{. J', �>
-_ _",1' ; u: .

\� v�d��.BaJ��:;;�re��� n� �;�na�a��gr,,�\ 'll�.1
. i

! ,-<Ú-iar -toe-pc e) "1,0$. �i:t8 l� e �7. para IJl:i�l' dOP�:�I�ri���o��aII�� esc�!��em�. F���1��: I�' )1{;,.J� .�a�����!ac��:��:�mente,
=steva radi-

"

,',.' .. ' , ",FIorlanopohs e Laguna. ..... f 'SA 1" 4 19
. bituba, Rio Grande, Pelo, Paranaguá, Antonina.San-

Iii
H, LEMO'

1"'1',I,�< s.nna- nos' uias e· para, I P AI te f")' V' t
.

Ilhé
_'

'(Firma reconhecida) �.
'� .

FI
.

II
tas e orto- egre. os, ,,-10, Ir, ona, eus, �l�; t

'

" .

,�i", orianopolis e !Iaguna.!. I Bahia. Aracajú e Penedo, Ulceras syphilithlas na bocca, gargantá, apparelho genital, 'i .

,;ft� (;M��» ,t;l�8: dias 9 e.23 pa�a
.

lTATIXG, -� - dia 2,fTAPU['{A' dia 4 1*1 ��i���ce��e���������u;rm�N;��,�oJMS()�tJeJes�z�rradgi�

I�'ti FI 1 e. Laguna. I�l � catrizar rapida e radicalmente, e com o poderoso depurativo GALE- �
f�l' I ' :.:'

t

Ol'lanOpO!lF�.. ,�l A V I S O
ITI

.

NOGAL. Jamais falhou! Ueae e lhe abençoareís o�
erreilas P�Bi�VOS. I

l�"i Para passagens 'fretes e mais lntor- ,ltl' NOTA:-Além dos portos acima mencionados, recebem',.,
..

0 GALENOGAL, não tem ";UbS,l.tUlOS.,
e rue- !�{' - t' at

'

t . � se cargas para os portos de M:tcP.ÍI), Recüe, João Pessoa, II gualavel, foi o UNICO até hoje claf;smca�,lo- Prepa- I'I ',. maçoes a ra ar COrTJ os agen es: Iii) Natal, Areia Branca, Fortaleza, S, Luiz do Maranhão e Pará, j't!. rado ScHm�ífico-e pr-emiado com - DI�LOM DE

:1.'1I
" 1 cuja baldeação é feita no porto do Rio, dI" Janeiro, para os :�!I EONRA-<hstincções essas que nenhum slmílar cnn- l�I A T 'B'URG & CO 'I�I vapores desta Companhia que as conduzirão a destino final. i�i seguiu'

'

',.

�I", .. ' .�

. ,�'
. • � l��t:s,:al�[er?;:v���dfnf�:�����' e��raf��� �����sc>o�r: i�i � �GALENOGAL» encontra-se em todas as

��\iI.�J.!t�
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